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Ata da 17ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Severino Ramos 
dos Santos  Silva.  Calçado 21/06/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito  horas trinta minuto) do dia 21 de junho de dois mil e 
vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos 
dos Santos Silva, que assumiu a presidência do presidente, Marcone 
Ferreira da Silva, e foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 
dos Santos e Carlos Roberto da Silva. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Cleidson Arnobio de Freitas 
Silva. Foi comprovada a ausência do vereador; José Vieira de Souza Neto, 
Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da silva e Marcone Ferreira da Silva. 
O vice-Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e 
convidou o vereador Carlos Roberto da Silva para fazer  a leitura de um 
texto Bíblico o qual foi lido “Feliz aquele cuja consciência não o acusa e 
aquele que não perdeu a esperança.Eclo,14,2” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
unanimidade. E em seguida pediu que fosse registrado todo o 
expediente, e foi registrado uma indicação do vereador Severino Ramos 
dos Santos Silva Pedindo que seja concluído a calçamento da rua 
Bernardino Alves até a casinha da cruz e finalizando com um portal neste 
local. E em seguida a palavra foi passada para os vereadores que 
estavam inscrito no expediente, e o vereador Dogival Antonio que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 
falando! Que a três semanas atrás pediu aqui que fosse passada a 
maquina no sitio mine em varias localidades, inclusive próximo a sua 
residência, que estar muito ruim, mais até agora nada foi feito, está lá as 
estradas para quem quiser ver, tudo em péssimas condições. O vereador 
diz também ter pedido para fosse ampliada o número de sextas básicas e 
fazer a doação para as pessoas mais carentes, do nosso município, tenho 
certeza que o nosso líder vai falar com os responsáveis e esta questão ai 
ser resolvida. O vereador falou sobre a reforma do Estádio Rafael Pastor 
que não foi feito nada ainda, mais se dizia que o dinheiro da reforma já 
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estava em conta, precisamos de uma resposta sobre este assunto, para 
podermos passar para as pessoas que nos procura querendo saber deste 
fato. O vereador falou mais uma vez a respeito dos poços artesianos, 
pediu para que fosse resolvido o problema das instalações destes poços, 
para que a população possa usufruir das aguas destes poços. E em 
seguida a palavra foi passada  para o vereado Carlos Roberto da Silva 
que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e 
começou seu discurso agradecendo a Deus pela recuperação do seu 
colega José Vieira, que estava internado pois testou positivo para o covid 
mais que já estar em Casa e logo vai estar aqui se Deus quiser. Disse que 
seu colega Dogival falou quase tudo do que ele iria falar, mais que iria 
acrescentar algumas coisas, a respeito dos poços artesianos o vereador 
diz que precisa saber! o doador do terreno que é perfurado os poços 
assina algum documento que comprove a doação deste terreno? Porque 
sabemos que existe vario poços ai que o dono do terreno no começo 
doa com a maior boa vontade e depois de ver a vasão da água, não 
querem mais ceder agua a comunidade, e ficam com o poço pra eles, 
por isso é preciso que o dono do terreno assine um documento assumindo 
que foi doado e que a partir do  momento que deu agua esta pertence a 
comunidade e não só a pessoa que doou o terreno, o certo é que esta 
doação fique registrada em cartório. O vereador falou sobre o dinheiro 
da reforma do Estádio Rafael pastor, disse que se este Recurso ainda tiver 
disponível é sorte nossa, pois este recurso foi adquirido no governo de José 
Elias, em dois mil e dezesseis,  se ainda não voltou, vamos agilizar para que 
seja feita esta Reforma o mais breve possível. O vereador disse ter 
relatado aqui já faz quinze dias a manutenção das estradas da Várzea do 
gado, que foi passada a maquina em alguns trechos mais foi deixado 
pela metade, na estrada  principal não passou, nem em outros trechos 
que estão precisando ser passada, o vereador fez um breve comentário a 
respeito deste assunto pontuou os lugares mais críticos e disse que não há 
motivo para não ser passada a maquinas nas estradas, mesmo porque faz 
quinze dias que não chove tempo suficiente para se fazer este trabalho e 
evitarmos maiores problemas mais tarde, quando as chuvas chegarem, 
que costuma vir no mês de julho e agosto.  Falou também dos buracos, 
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que existe do trevo até a entrada da cidade disse que vai terminar tendo 
acidentes se não for tampado os buracos, disse que os carros já estão 
andando na contra mão para se livrar dos buracos, e este trecho é 
municipal, a prefeitura pode fazer, então não vamos deixar acontecer o 
pior para poder ser feito não. O vereador frisou que entra secretario sai 
secretario e não faz a retirada do lixo da feira, varre mais deixam as 
bolças lá para serem pegos na segunda feira, ai vem os cachorros rasgam 
o lixo todo e fica uma nojeira a rua toda suja, não custa nada depois de 
varrer o caminhão vir e pegar o lixo, não leva meia hora para que isto seja 
feito. O vereador frisou também o problema da segurança da nossa 
cidade, disse que falta policia, e quando aparece é só para pegar os 
coitados que tem suas motos atrasadas, o vereador narrou um fato 
acorrido por causa de um som, onde neste episodio ouve um desacato, a 
um policial, e ai choveu de policia, disse que hoje temos um sistema de 
Câmaras em toda a cidade, e fez uma pergunta! O que esta guarda 
municipal estar fazendo que não viu o assalto ao colégio estadual, que 
entraram lá  levaram tudo, o assalto do bar de tenente, e outros mais que 
aconteceram ai, pelo que eu sei existe uma central que fica na sede dos 
guardas municipais, e com um guarda vendo o movimento da cidade, e 
porque não viram isto e chamaram a policia? Sabemos que a força 
desses guardas ai é limitada, e que no momento só estão servindo de 
chacota, o pessoal fica empinando moto na frente deles ficam fazendo 
barulho grande com as motos e eles não fazem nada, se não pode 
prender segura e chama a policia, o vereador diz ser é um monte de 
desocupados e irresponsáveis que fica ai em plena praça publica 
desafiando, o poder executivo, Legislativo e judiciário que não faz nada 
não toma nem uma atitude em relação a estes fatos, a policia age um 
final de semana agente dar os parabéns a eles, e ai eles não aparecem 
mais, nós temos que cobrar e exigir   atitudes desse  pessoal. E em seguida 
o senhor presidente se pronunciou e disse que foi a prefeitura para 
conversa com o prefeito mais ele tinha viajado para o Recife, para tratar 
de vários assuntos inclusive o da segurança para o  nosso Município, e 
disse que amanha vai o encontrar e repassar tudo que foi dito e pedido 
aqui. O vereador disse ter dado uma verificada nas estradas do município 
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e disse que realmente estão precisando ser passada a maquina nos 
lugares que ainda não foram passadas, pois quase todo mundo hoje no 
município tem um carro ou uma moto para se locomover, e precisa de 
estradas boas. Falou sobre o recurso para a reforma do Estádio Rafael 
Pastor e disse que tem certeza que o recurso estar em conta, o que eu 
acho que estar acontecendo é que devido o aumento de material o 
dinheiro não estar dando para fazer a obra, vou me informar direito e pra 
semana trago uma resposta mais concreta para todos. Sobre a situação 
dos terrenos doados para perfuração dos poços ficou decidido pelo 
prefeito e secretario, que nem um poço pode ser perfurado mais sem que 
esta documentação de doação esteja pronta. E sobre os buracos 
mencionados pelo vereador Carlos Roberto, vou também falar com o 
executivo para que seja feito o mais rápido possível, esta manutenção 
deste trecho, antes que piore mais ainda.  E não havendo mais matéria á 
ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou os trabalhos. Calçado 21/06/2021 (dois mil e vinte e 
um).          
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